
 

     บนัทึกข้อความ 
 

ส่วนราชการ     ส ำนักปลัด  องค์กำรบริหำรส่วนต ำบลวังหมัน 
 

ท่ี  ท่ี ตก 75001 / -   วันที่    29  กันยำยน  2565 
  

เร่ือง    รำยงำนสรุปผลกำรส ำรวจควำมพึงพอใจกำรให้บริกำรประชำชน ประจ ำปีงบประมำณ พ.ศ.2565   
 

เรียน    นำยกองค์กำรบริหำรส่วนต ำบลวังหมัน 
  

        ด้วยส ำนักปลัดองค์กำรบริหำรส่วนต ำบลวังหมัน  ได้ท ำกำรส ำรวจควำมพึงพอใจ ในกำรให้ 
บริกำรประชำชนท่ีเข้ำมำใช้บริกำรในด้ำนต่ำงๆ ขององค์กำรบริหำรส่วนต ำบลวังหมัน เพื่อประเมินขั้นตอน 
และกำรปฏิบัติงำนของเจ้ำหน้ำท่ี และกำรให้บริกำร   จำกผู้เข้ำใช้บริกำร จ ำนวน 300 คน พบว่ำส่วนใหญ่มี  
ควำมพึงพอใจในด้ำนบุคลำกรท่ีให้บริกำร คิดเป็นร้อยละ 70.40% ตำมล ำดับ 

 

ดังนั้น ส ำนักปลัดองค์กำรบริหำรส่วนต ำบลวังหมัน จึงขอสรุปผลกำรส ำรวจควำมพึงพอใจต่อ
กำรให้บริกำรประชำชนท้ัง 4 ด้ำน ขององค์กำรบริหำรส่วนต ำบลวังหมันในด้ำน เวลำกำรปฏิบัติงำน ด้ำนขั้นตอน
กำรให้บริกำร ด้ำนบุคลำกรท่ีให้บริกำร และด้ำนส่ิงอ ำนวยควำมสะดวก  ประจ ำปีงบประมำณ 2565 จำก
ประชำชนผู้รับบริกำรจ ำนวน 300 คน พบว่ำส่วนใหญ่มีควำมพึงพอใจในด้ำนบุคลำกรท่ีให้บริกำร คิดเป็นร้อยละ 
70.40 % ตำมล ำดับ (ตำมเอกสำรแนบท้ำยบันทึกฉบับนี้) 
 

 จึงเรียนมำเพื่อโปรดทรำบ 
 

                   
    
 
 
  (นำยอนะวัฒน์  ริตพวง) 

     หัวหน้ำส ำนักปลัด 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 



สรุปแบบสอบถามความพึงพอใจต่อการใหบ้ริการ 
องค์การบริหารส่วนต าบลวังหมัน อ าเภอสามเงา จังหวัดตาก 

ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 

ตอนท่ี 1 ข้อมูลท่ัวไป จ ำนวนผู้เข้ำตอนแบบสอบถำมท้ังหมด 300 คน 
 

ข้อมูลทั่วไป 
จ านวน 
(คน) 

ร้อยละ หมายเหตุ 

1. เพศ 
 ชำย 
 หญิง 

 
180 
120 

 
60 
40 

 

2. อำยุ 
 ต่ ำกว่ำ 20 ปี 
 21 - 40 ปี 
 41 – 60 ปี 
 60 ปีขึ้นไป 

 
60 
90 

100 
50 

 
20 
30 
33 
17 

 

3. ระดับกำรศึกษำสูงสุด 
 ประถมศึกษำ 
 มัธยมศึกษำตอนต้น/ตอนปลำย/เทียบเท่ำ 
 ปริญญำตร ี
 สูงกว่ำปริญญำตร ี

 
125 
160 
15 
0 

 
41.70 
53.30 
5.00 
0.00 

 

4. สถำนภำพของผู้มำรับบริกำร 
 เกษตรกร/องค์กรเกษตรกร 
 ผู้ประกอบกำร 
 ประชำชนผู้รับบริกำร 
 องค์กรชุมชน/เครือข่ำยองค์กรชุมชน 
 อื่นๆ โปรดระบุ นักเรียน 

 
265 
10 
25 
- 
- 

 
88.30 
3.30 
8.40 

- 
- 

 

 
สรุป ผู้ตอบแบบสอบถำมส่วนใหญ่เป็นเพศชำย คิดเป็นร้อยละ 60.00 % ซึ่งอยู่ในช่วงอำยุ 41 – 60 ปี คิด
เป็นร้อยละ 33.00 % ผู้ตอบแบบสอบถำมส่วนใหญ่มีระดับกำรศึกษำ มัธยมศึกษำตอนต้น/ตอนปลำย/
เทียบเท่ำ คิดเป็นร้อยละ 53.30 % และส่วนใหญ่ประกอบอำชีพเกษตรกร คิดเป็นร้อยละ 88.30 % 
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หัวข้อแบบสอบถำมควำมพึงพอใจ 
ระดับควำมพึงพอใจ (คน) X ร้อยละ 

5 4 3 2 1 
1.  ด้ำนเวลำ 
1.1 กำรให้บริกำรเป็นไปตำมระยะเวลำท่ีก ำหนด 

0 150 125 25 0 3.41 68.34 

 1.2 ควำมรวดเร็วในกำรให้บริกำร 0 156 124 20 0 3.45 69.34 

รวม 3.43 68.70 

2. ด้ำนข้ันตอนกำรให้บริกำร 
2.1 กำรติดป้ำยประกำศหรือแจ้งข้อมูลเก่ียวกับข้ันตอนและ     

ระยะเวลำ กำรให้บริกำร 

 
10 

 
140 

 
125 

 
25 

 
0 

 
3.45 

69.00 

2.2 กำรจัดล ำดับข้ันตอนกำรให้บริกำรตำมท่ีประกำศไว้ 10 140 125 25 0 3.45 69.00 

2.3 กำรให้บริกำรตำมล ำดับก่อนหลัง เช่น มำก่อนต้องได้รับ 
      บริกำรก่อน 

0 256 124 20 0 3.45 69.00 

รวม 3.45 69.00 

3.  ด้ำนบุคลำกรที่ให้บริกำร 
3.1 ควำมเหมำะสมในกำรแต่งกำยของผู้ให้บริกำร 

 
25 

 
160 

 
120 

 
5 

 
0 

 
3.78 

 
75.66 

3.2 ควำมเต็มใจและควำมพร้อมในกำรให้บริกำรอย่ำงสภุำพ 10 140 125 25 0 3.45 69.00 

3.3 ควำมรู้ควำมสำมำรถในกำรให้บริกำร เช่น สำมำรถตอบค ำถำม  
      ชี้แจง ข้อสงสัยให้ค ำแนะน ำได้เป็นต้น 

 
30 

 
130 

 
115 

 
25 

 
0 

 
3.55 

 
71.00 

3.4 ควำมชื่อสัตย์สุจริตในกำรปฏิบัติหน้ำท่ี เช่น ไม่ขอสิ่งตอบแทน,   
      ไม่รับสินบน,ไม่หำผล ประโยชน์ในทำงมิชอบ 

 
0 

 
150 

 
145 

 
25 

 
0 

 
3.41 

 
68.34 

3.5 กำรให้บริกำรเหมือนกันทุนรำยโดยไม่เลือกปฏิบัติ 0 156 125 20 0 3.45 69.00 

รวม 3.52 70.40 

4. ด้ำนสิ่งอ ำนวยควำมสะดวก 
4.1 ควำมชัดเจนของป้ำยสัญลักษณ์ ประชำสัมพันธ์บอกจุดบริกำร 

 
14 

 
156 

 
125 

 
5 

 
0 

 
3.59 

 
71.94 

4.2 จุด / ช่อง กำรให้บริกำรมคีวำมเหมำะสมและเข้ำถึงได้สะดวก 26 80 150 44 0 3.29 65.89 

4.3 ควำมเห็นเพียงพอของสิ่งอ ำนวยควำมสะดวกเช่น ท่ีน่ังรอรับ
บริกำร น้ ำด่ืมหนังสือพิมพ์ ฯลฯ 

 
13 

 
148 

 
106 

 
66 

 
0 

 
3.47 

 
6.9.40 

4.4  ควำมสะอำดของสถำนที่ให้บริกำร 40 135 100 25 0 3.63 72.66 

รวม 3.49 69.90 

5. ท่ำนมีควำมพึงพอใจต่อกำรให้บริกำรในภำพรวม อยู่ในระดับใด 30 130 115 25 0 3.55 71.00 

 
สรุป  ผู้ตอบแบบสอบถำมส่วนใหญ่มีควำมพึงพอใจด้ำนบุคลำกรที่ให้บริกำร คิดเป็นร้อยละ 70.40 และรองลงมำคือด้ำนสิ่ง
อ ำนวยควำมสะดวก คิดเป็นร้อยละ 69.90 ตำมล ำดับ 
 
 
 
 



-3- 
 

ผลกำรส ำรวจควำมพึงพอใจต่อกำรให้บริกำร ท้ัง 4 ด้ำน ของ อบต.วังหมัน 
อ ำเภอสำมเงำ จังหวัดตำก คิดเป็นร้อยละ ดังนี้ 

 

หัวข้อแบบสอบถำมควำมพึงพอใจ ร้อยละ 
1. ด้ำนเวลำ 68.70 
2. ด้ำนขั้นตอนกำรให้บริกำร 69.00 
3. ด้ำนบุคลำกรท่ีให้บริกำร 70.40 
4. ด้ำนส่ิงอ ำนวยควำมสะดวก 69.90 

รวม 4 ด้ำน คิดเป็นร้อยละ 70.40 
 

 จำกกำรส ำรวจควำมพึงพอใจของประชำชนในกำรให้บริกำร 4 ด้ำนขององค์กำรบริหำรส่วนต ำบลวัง
หมันในด้ำนเวลำกำรปฏิบัติงำน ด้ำนขั้นตอนกำรให้บริกำร ด้ำนบุคลำกรท่ีให้บริกำร และด้ำนส่ิงอ ำนวยควำม
สะดวก ประจ ำปีงบประมำณ พ.ศ. 2565 พบว่ำ ประชำชนส่วนใหญ่มีควำมพึงพอใจในด้ำนบุคลำกรท่ี
ให้บริกำร คิดเป็นร้อยละ  70.40 ตำมล ำดับ 
 
 
                 ผู้รำยงำนข้อมูล 
  
  
 
                       (นำยอนะวัฒน์ ริตพวง) 
                หัวหน้ำส ำหนักปลัด 
 
 
              ทรำบ 
 
 
 

       (นำยวิฑูรย์  ภู่ชินำพันธุ์) 
นำยกองค์กำรบริหำรส่วนต ำบลวังหมัน 

 
 
 
 
 


